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Mănăstirea Gornensky din Ierusalim și-a sărbătorit
hramul

În perioada 3-4 iulie 2021, la mănăstirea de maici Gornensky din Ierusalim au avut loc festivități cu
prilejul hramului bisericii prinicpale – Soborul Tuturor Sfinților care în pământul Rusiei au strălucit.

 Privegherea și Sfânta Liturghie în Catedrala Tuturor Sfinților care în pământul Rusiei au strălucit au fost
săvârșite de către Egumenul Misiunii Duhovnicești Ruse din Ierusalim, Arhimandritul Alexandru Elisov,
avându-i drept împreună-slujitori pe un cleric al Mănăstirii Gornensky, părintele ieromonah Inochentie
Bespalov, un cleric al Mitropoliei de Kazan, părintele ieromonah Pavel Kuznețov, și un cleric al Misiunii
Bisericii Ruse, părintele diacon Ilia Draciuk.

 La festivități au participat maica stareță a Mănăstirii Înălțării Domnului de pe Muntele Măslinilor,
egumena Varvara Novikova, împreună cu surorile, și numeroși enoriași din diferite orașe din Israel și
Palestina.

 La slujbă a fost prezent Yu.A. Romașuk, șeful Centrului pentru pelerini al Misiunii Bisericii Ruse din
Betleem.

 După Sfânta Liturghie a avut loc o Procesiune solemnă în jurul bisericii cu citirea pericopei evanghelice
și stropirea credincioșilor cu apă sfințită.



 În fața amvonului Catedralei Tuturor Sfinților a fost proclamat conform rânduielilor tipiconale
tradiționalul „La mulți ani”, după care Arhimandritul Alexandru a adresat un cuvânt de felicitare celor
prezenți.

 De asemenea, drept atenție pentru muncă sârguincioasă în folosul Sfintei Biserici și cu ocazia împlinirii
a cincizeci de ani, Egumenul Misiunii a oferit o diplomă patriarhală domnului Yu.A. Romașuk.

 Maica stareță a mănăstirii de maici Gornensky, egumena Ecaterina Cernâșeva, a mulțumit părintelui
Arhimandrit Alexandru și i-a oferit o Sfântă Prescură.

 Apoi clerul, surorile mănăstirii și enoriașii au mers într-o procesiune solemnă la biserica închinată
icoanei Maicii Domnului „Kazanskaia”, unde corul a interpretat stihirile sfinților ruși, iar Arhimnadritul
Alexandru a citit o rugăciune.

 Festivitățile s-au încheiat cu o masă festivă.
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